AaropurtM paccyxaenust Nel

36+2=30+6)+2=30+(6+2)=38
36+20=(30+6)—2=(30+20)+6=56

1. IIpencrasiito ABY3HAYHOE YMCIIO B BUJIE CYMMBbI Pa3psiIHBIX
CJIaracMalIX.

2. EQuHUIIBI CKJIIaabIBA0 C €IUHUIIAMU.
3. JIecITKHU CKJIaJIbIBaIO C ACCATKAMM.

4. YuTaro OTBET.

56 +3 =59 47 + 30 =77
62+5=¢7 24+70=94



AJropurM paccyxaeHust Ne2

36-2=30+6)-2=30+(6-2)=34
36-20=30+6)—-20=30-20)+6=16

1. IIpencrapiio ABYy3HAYHOE YMCIIO B BUAE CYMMBbI PAa3psAHbIX
cJIaraeMbIX.

2. EnuHUIIBI BRIUMTAIO U3 CAUHMUIL.

3. JIeCcATKH BBIYUTAKO U3 JECATKOB.

4. YurTaro OTBET.

64 -3 =61 53 —30 =23
78 —5="73 97 — 40 =57



AJroputm paccyskaeHus Ne3

26+4=020+6)+4=20+(6+4)=30

1. Ilpencrapiro IBy3HAYHOE YHCIIO B BUJE CYMMBbI Pa3PsAAHbL
CJ1aracMbiXx.

2. ENMHUIBI CKIIAJBIBAIO C € AVMHUIIAMH.

3. CkagpIBar0 KpPyriible YuCa.

4. HUuraro OTBeET.

43+7=50 81+9=90
54+6=60 92+8=100



AJroputm paccy:kaeHust Ne4

30-7=(20+10)—7=20+ (10 —7) =23

1. ITpeacraBito ABy3HAYHOE YHCIIO B BUAE CYMMBI
KPYIJIBIX YUCETI, OJTHO U3 KOTOPBIX 10.

2. Eqnaunel Berautaro u3 10.
3. CkiaapiBaro JECATKU U €AUHUIIEIL.

4. YuTaro OoTBET.

50-6=44 80-3=77
70 —4 =66 90 — 8 = 82



AJIToOpuT™M paccy:kaeHuss NeS

60-24=60-(20+4)=(60-20)—-4=36

1. IIpencrapiro ABy3HAYHOE YMCIO (HEKPYITIOE) B BUJIEC
CYMMBI Pa3psaHBIX ClIaracMBbIX.

2. JlecITKA BBIYUTAIO U3 JICCSATKOB.

3. BeruuTar u3 NOay4Y€HHOIO KPYIJIOTO YKCIa CAMHUIIEI.
4. Yurtaro OTBET.

70 — 28 = 42 50 -37=13
80 -12 =68 90 — 46 =44



AJITOPUTM paccy:kaeHus Ne6

26+7=26+4+3=33
1. IIprOaBmIr0 OMHO3HAYHOE YMCIIO IO YACTSIM.

2. JIonmoaHio 10 ABY3HAYHOI'O YMCJIA CTOJIBKO, YTOOBI
MOIYYUIIOCH KPYIJIO€ YHCIIO.

3. IIpu6aBir0 OCTaBIIYIOCS YaCTh OAHO3HAYHOI'O YMCIIA.
4. Yuraro OTBET.

38 +5=43 54+8 =72
63+9=72 15+6= 81



AJITOpUTM paccykaeHus Ne7

35-7=35-5-2=128

|. BeIuTy OJTHO3HAYHOE YHCIIO O YaCTSIM.

2. BeIuTy 13 IBy3HAYHOT'O YHCJIA CTOJIBKO, YTOOBI
MOJIYYHJIOCH KPYTJIO€ YHUCIIO.

3. BeIUTY OCTaBIIYOCS YaCTh OJJHO3HAYHOI'O YMUCIIA.
4. Yuraro OTBET.

32-6= 26 74 — 9 =65
43 -8= 35 86—7="79



IIpoBepb cedn

84+2-40=46 60-45-8=7
75-5+30=100 80-66—-9=5
6+34-7=33 30-27-3=0



1 ypoBeHB
79-8=71
42 +7 =49
50-10=40
40 +10=150
30—-1=29

IIpoBeps cedst

2 YypoBeHb
74 -70=4
43 -40=3
62 — 60 =2
90 + 8 =98
37+3=40

3 ypoBeHb

72 —-70 + 20 =22
84+4+6=94

59-50 -9=0

25+5+40=170

40 +40 +2 = 82



